

公交车冲上站台撞倒 路灯砸昏小伙

公交车 进站了, 站台上 传出一片尖叫声。只见公交车像一匹脱缰的野马, 冲到站台里, 站牌、路灯被撞横扫, 一个小伙子倒了霉, 被直挺挺倒下的灯杆砸中胸口压倒在地。昨天下午, 南湖湖西街沿河村公交车站上演了骇人一幕。

◀被撞倒的路灯和站牌



公交车高速冲向站台

“当时那场面, 真恐怖, 两腿都吓得发软。”昨天下午2点左右, 市民张女士正在湖西街沿河村公交站候车, 突然, 一辆113路公交车快速驶来, “我以为它要减速靠站, 想不到它车头一偏, 直接往站台方向过来了。”

当时站台有几十位乘客在候车, 看到这一幕, 一片惊叫声中, 大家四处躲闪。随即, “轰隆”一声巨响, 公交车冲上站台台阶, 迎面撞上一块公交站牌, 顺势又将站台旁绿化带里的一根灯杆从根部撞断, 这才停下。近10米高的路灯向着站台后面的人行道倒下去, 路人吓得魂飞魄散。“当时我站在人行道边上的修车摊旁聊天, 突然听到站那边动静很大, 我转身一看, 我的妈呀, 路灯杆朝我砸了过来, 要不是反应快, 就倒霉了。”附近居民李先生说, 他躲开后看到, 灯杆砸在人行道内侧的一棵树上, 强大的冲击力将一根手臂粗的树枝都劈掉了。

金鹰上市三周年庆 三店联动再度出击

东方商城、金鹰新街口店、天地店3月19日至22日开展“香港主板上市三周年庆”三店联动大型买送活动。南京地区金鹰系三店再度联手, 主推春季新款服饰、精品女鞋。其实, 活动的最大亮点在于“联动”二字, 消费者可以在活动期间无边界享受购物所带来的乐趣, 游走于三家高档商场之间。

活动期间, 全馆春款消费累计满388元送118元电子礼券, 2P女鞋消费累计满300送150元电子礼券, VIP白金卡、金卡9.5折, 银卡9.8折; 电子礼券可在东方商城、金鹰新街口店、金鹰天地三店通用。东方商城一楼所有化妆品品牌跨柜消费累计满400加赠2000积分(计入卡内积分全年使用), 多买多赠。无VIP卡顾客可至1F总台免费申请银卡一张, 立即积分。

除此之外, 一楼国际名品GUCCI、FENDI、CELINE、EMPORIO ARMANI 09年春

不只是看电视节目 还能畅享无限的网络娱乐 海信蓝媒: 全程高清 网络大观

3月18日, 海信推出以“全程高清+网络互联”为主打特色的蓝媒V88系列平板电视。海信此次推出的19-55英寸全规格段的蓝媒电视, 应用了海信自主研发的17项专利技术和, 在全程高清平板显示、数字网络多媒体领域都取得了重大技术突破, 实现了从“被动看电视”到“互动看电视”的革命。

笔者现场体验了海信蓝媒系列电视, 直观地说蓝媒电视就是在全程高清的平板电视上实现了娱乐化的网络功能: 如欣赏网络上的高清电影大片, 听网络上的流行音乐, 了解网络上的分类新闻信息等等, 节目内容不仅来源于电视台, 还有广阔的网络空间。

值得关注的是, 海信与

索菲亚周六“限时倾情献礼”

再过两天(3月21日)索菲亚南京红星美凯龙卡子门新店就开业了, 为回报南京及周边城市的新老客户, 索菲亚南京公司将推出数十款09新品“限时倾情献礼”; 还有30款新品移门将以前所未有的7折价位奉献给广大消费者; 同时, 原价每平方米740元的C2柜经典小百叶, 活动当天仅售498元/平方米。活动期间签单的客户, 均可报销20元打车费。据悉, 当天下午1点至4点, 主办方

正在修理被撞破成板状的公交站牌和路灯, 工人们告诉记者, 站牌和路灯都需要重新更换。

小伙子仍在医院抢救

“你看, 这公交车速度有多快!” 住在附近的一位居民指着20米开外的路口说, 记者看到, 从路口一直到站台边, 路面上留下了两道很深的黑色刹车印。公交车为何会失控冲上站台? 现场的人都表示不清楚。昨天下午, 记者联系中北巴士公司113路车队时, 工作人员表示队里领导都处理此事去了, 并称不方便提供车队负责人的联系方式。“我们也不知道事故原因, 要等交警部门调查结果出来, 对于司机、车队和公司会有相应的处理。”

后, 记者赶到省人民医院抢救室, 事故中受伤的小伙目前仍在抢救中, 因为我感觉坐那辆车太不安全了! 速度太快了, 有两次差一点就出事! 前面两次我们躲过去了, 可第三次就翻车了!”

昨天上午, 乘客刘先生一脸怒气的告诉记者: “当时就是我打电话给车站的, 因为我感觉坐那辆车太不安全了! 速度太快了, 有两次差一点就出事! 前面两次我们躲过去了, 可第三次就翻车了!”

7名乘客受伤入院

车祸发生在17日下午近2点, 当时大客车驶至高邮市汉留路段, 这里是一级公路, “这段路已经不是高速了, 但车子还是开得很快, 事故发生前, 我看到一辆摩托车从对面开过来, 可能是大客车想避让, 一下子就翻了。”卞生翠说, “翻车

张先生爆料奖150元) 快报记者 王觅 文/摄

长途客车翻车7人受伤

乘客称事发前曾要求车站调换车辆

“唉, 我真后悔坐了那趟车!” 昨天下午, 55岁的卞生翠躺在高邮市中医院的外科病房内, 一直唉声叹气。前天, 她在南京长途东站坐上一辆开往兴化的长途车, 想不到当天下午1点40分左右, 车子在高邮境内翻了, 造成7人受伤, 其中2人伤势严重。

一路上险情不断

“那辆车开得太快了, 一路上出现了好几次险情!” 卞生翠说, 17日上午11点多, 她坐上了这辆开往兴化的长途客车, 车上约有30人, 司机是名30岁左右的男子。当车子开到葛塘附近时, “车子要拐上高速公路, 当时速度太快, 可能是驾驶员拐弯拐急了, 差一点撞到路边的护栏, 把一车乘客吓得够呛!”

就在20分钟后, 惊险又一次出现, “我感觉车子猛地刹车, 差点又撞到护栏上, 车上不少乘客都抱怨驾驶员开车太猛, 简直是拿全车人的性命开玩笑, 可驾驶员并没有多解释什么, 继续开。”卞生翠说, “我坐在第二排, 坐在我后排的一个乘客还拿出手机给南京长途东站打电话, 要求车站调换一辆车, 但没有结果。当时如果换一辆车, 后面的车辆可能就不会发生了。”

昨天下午, 记者在医院骨科病房看到一名23岁的女患者, 她就是被警察挖土救出的乘客, 也是除下生翠外受伤最重的乘客。由于受伤较重, 她不能多说话。女孩的母亲告诉记者, 她们是兴化人, 经检查, 女儿的盆骨已经骨折了, “医生说情况很严重, 现在还没有动手术呢! 我们接到消息, 就从兴化赶来了!”

事故发生后, 高邮市中医院立即启动事故紧急抢救预案, 通知院长、总值班、各科医生立刻赶到急救室会诊。由于患者是侧翻的, 轻伤员大多是头部和四肢擦伤, 7名伤员除两名伤势较重的住院外, 其他的都开了药, 回家治疗了。

昨天下午, 记者来到高邮市交警大队, 有关负责人表示, 经初步调查, 事故是由于长途客车避让一辆电动车引起的, 驾驶员驾照、营业证都是符合规定的, 但至于是否超速或存在其他问题, 警方正在做进一步调查。

快报记者 赵守成 顾元森

亲爱的贵宾:
您好! 感谢您对沃阔酒店集团的支持与厚爱, 庆祝台北“沃阔旅馆”与“沃阔商旅”3月1日同步正式开业, 3月将推出全新的优惠方案。

Vogel 沃阔旅馆 精品汽车旅馆

另类的超五星级酒店, 来自台北的汽车旅馆, 一房一车库的设计, 让宾客享受在车内办理入住及接受尊贵贴心的服务。独立的花园造景、智能浪漫灯光、超大豪华牛奶按摩浴缸、King size 床组

房型	休息	住宿
尊贵套房 (单车位)	228元/3小时	468元/12小时
尊贵套房 (双车位)	248元/3小时	528元/12小时

Vogel 沃阔商旅 精致商务酒店

来自台北的高档服务, 您的家外之家“沃阔商旅”, 是针对住高客人提供服务的商务酒店, 让您安心享用商务协助、健身房、自动棋牌室、自助洗衣房、会议室、茶吧、酒吧、夜总会、美容SPA.....

房型	雅致客房	商务客房	行政客房	沃阔套房
酬宾价 (含早餐)	188元	248元	288元	418元

预订订房专线: 025-8404 7777 | 商旅订房专线: 025-5882 7777
 宾馆地址: 南京市江宁开发区晓龙路9号 | 商旅地址: 南京市大桥南路42号
 网址: www.vogue-hotel.com

突然爆胎 依维柯失控撞护栏

快报讯(记者 顾元森 赵守成)昨天上午10点30分左右, 在沪宁高速距南京约50公里处, 一辆自东向西行驶依维柯汽车右后轮突然爆胎, 车辆摇晃着撞向左边的隔离带护栏, 然后趴在路中间不动了。车上有3人, 其中两人腿部、脸上有轻微擦伤, 但车辆受损严重。

事发地位于镇江境内。上午约11点, 记者来到事发地点, 交警正在清理路面, 一辆拖车准备将依维柯拖走。路面上留下了两道明显的黑色刹车痕迹。中间金属隔离栏被撞成了“麻花”, 隔离绿化带的土和花草也被掀开。依维柯的前窗玻璃破碎, 保险杠被撞落, 车的左侧也被撕开, 零部件散落一地。

地上有一堆捆扎整齐的图书, 坐在旁边的两男一女惊魂未定地说, 车内有95包图书, 从南京送到苏州, 每包书四五十斤重。车开得好好的, 突然一个轮胎爆了, 车子左摇右晃, 驾驶员控制不了方向, 刹车也不听使唤, 就撞上了隔离带的金属栏, 向前蹭了足足有50米才停下。

四车追尾 司机吵架造成拥堵

快报讯(记者 田雪亭)昨天早上, 玄武湖隧道新庄入口处发生四车追尾事故, 由于当事人未及时发现, 造成玄武湖隧道发生严重拥堵, 直至半个小时后, 交通才恢复畅通。

昨天早上8点06分, 一辆红色轿车由东向西刚驶进玄武湖隧道100多米准备变道时, 不慎被后面一辆疾驶的银色轿车追尾。红色轿车在撞击力下紧急避让, 不料顶在前面一辆面包车的屁股上。而在银色轿车后面, 另外一辆小轿车也刹

不及, 造成四车追尾。追尾车辆占据了四股车道。事故发生后, 由东向西方向行驶的车纷纷停车避让, 当时正值车流高峰, 对交通影响很大, 过往车辆只能减速, 缓慢地从仅剩下的一股车道慢慢通过, 不少等不及的车子一点一点往前积压, 造成拥堵进一步加剧。此时, 四辆追尾车辆的驾驶员并没有及时撤离, 却在现场为事故责任发生争执。

“多大事啊, 快去处理吧, 别堵在这里了!” 一名路过的驾驶员被堵了十几分钟, 忍不住下车“责怪”几名驾驶员, 不料招来一顿白眼。

交警赶到事发地点后, 对四名驾驶员严厉批评, 他们这才驾驶车辆先后离开。又等了十几分钟, 玄武湖隧道由东向西方向恢复了畅通。

交警部门提醒, 早晚高峰时间, 偶尔出现碰擦, 驾车人员勿快速处理事故责任, 应尽量快前往快速处理中心处理, 避免路段发生拥堵。

北大青鸟 APTECH 南京中博·7周年

北大青鸟中博新街口校区“180天成才工程”

快速就业——就学软件测试 仅需180天!

软件测试人才以稀为贵

- 软件测试二工程师已被国家工信部列为紧缺人才。
- 数据显示, 国内软件测试人才缺口已逾30万。
- 软件测试入门, 起步月薪3000-4000元。
- 工作二至三年, 月薪可达8000-10000元之间。

学软件测试 实践 中博新街口校区

- 理由一: 华东区规模最大的软件测试人才培养中心。
- 理由二: 北大青鸟APTECH“金鹰十佳校区”“金鹰200强企业”。
- 理由三: 北大青鸟APTECH“全国最佳就业市场开拓中心”。
- 理由四: 北大青鸟APTECH“最佳雇主”。
- 理由五: 北大青鸟APTECH“最佳技术”(华东唯一最佳雇主)。
- 理由六: 华东区唯一企业级经理, 任上海、北京、青岛、深圳、西安等17个城市分公司总经理, 负责200家企业签订定向培养协议, 中心咨询、报名的人, 更是络绎不绝, 先做职业培训。
- 理由七: 经政府评审认定为“南京市软件人才培训基地”。
- 理由八: 经政府评审认定为“南京市软件人才培训基地”。
- 理由九: 2008“诚信办学机构”、“最具就业竞争力培训机构”。

先就业 后付款
——彻底解决就业难题

免费咨询热线: **400-888-6030**
 网址: www.nj-test.com (免费在线咨询)
 校址: 南京市中山南路89号江苏文化大厦22F (大洋百货斜对面)



急救人员现场施救

哪有这么倒霉的事? 天降树枝砸晕老人

快报讯(记者 王觅)昨天下午, 64岁的市民李女士在路上走得好好的, 突然, 一根手腕粗的枯树枝从空中坠落, 正好砸在她的头上, 李女士一下子栽倒在地, 昏迷过去。

“看到有人‘哎呦’一声倒在地上, 我们才发现有树枝掉下来了。”昨天下午1点左右, 建康路176号附近, 几十个市民围成一个圈, 中间一位女士面色苍白地躺在地上, 不省人事, 鲜血顺着头部流到地上。

目击者王先生告诉记者, 当时李女士正在人行道上行走, 突然, 路边几十米高的梧桐树上掉下一段枯树枝, “我当时在她后面走, 突然听到头顶上有东西响, 就停住了, 可能李女士没察觉到。”王先生说, 他一抬头, 看见一段树枝从天而落, 先是砸到路边一家饭店的霓虹灯广告牌上, “我当时想大喊, 可是已经来不及了。”王先生说, 树枝砸落时, 一名路人被擦伤, 而李女士正好被砸到额头, 当场昏倒在地。

随后, 夫子庙派出所的5名民警和120急救车迅速赶到现场, 将李女士送往医院抢救, 摔成几段的树枝和一脸血迹还留在路边。记者看到, 这段枯树枝长约3.5米, 树皮已经完全脱落, 最粗的地方相当于成年人的手臂。

随后, 记者在南京市中医院见到了刚做完CT的李女士。医生表示, 李女士暂无大碍, 但怀疑颅内有外伤造成的积血块, 必须留院观察。据了解, 李女士家住中山门附近, 昨天中午吃过午饭后, 准备到附近的站点去充公交IC卡, 不料遭遇飞来横祸。

事情发生后, 秦淮区绿化管理所的王科长第一时间赶到现场。“现在最重要的事情是治疗伤者, 等她病情稳定出院后, 我们会与她的家人商谈赔偿事宜。”王科长表示, 由于辖区内很多梧桐树很高, 一些树顶就算有枯树枝也不容易第一时间清理, “绿化通常一个月固定清理两次枯树枝。”王科长说, 这次发生意外, 他们会尽量安排工作人员加强巡逻, 及时发现枯树枝并当即处理。

随后, 夫子庙派出所的5名民警和120急救车迅速

★相关链接★

单证班:单证员 报关员 报检员 会计签约保过班(3月21日全面开课)

组合班:单证+报关 报关+报检

中国外贸经贸培训网: www.zgwmpx.com

报名点:广州路37号江苏科技大厦2316室(儿童医院对面)

电话:025-83305156, 83305160

永创教育联盟 Yccm Education League

www.yciti.com.cn

智慧人力资源咨询服务中心
智慧网讯企业孵化中心
Yacht远航项目实训中心

大学生 就业阳光工程

永创教育联盟在全国合作院校联合创办Yacht远航项目实训中心, 作为其人力资源服务的职业教育网络, 招聘学员经过8个月岗前项目实训、经营管理和教学技巧培训后派往江苏省各地重点高等合作院校Yacht远航项目实训中心工作。

教学管理: 由总校校长亲自出任第一班主任, 市场经理出任第二班主任, 双班主任制度保证专业教学质量, 同时传授一整套办学经营管理经验。

就业管理: 以培养中心主任与市场经理【中心副主任】为教学任务目标。

教学管理: 由总校分管教学副校长亲自出任第一班主任, 学术经理出任第二班主任, 双班主任制度保证专业教学质量, 传授教学方法与教学技巧经验。

就业管理: 以培养永创教育联盟合作院校专业技术讲师为任务目标。

服务外包企业班

副信用卡, 0首付, 轻松分期12个月, 项目实训8个月, 梦想这里启航.....

- YSED软件开发与测试专业
- YDCA数字视觉设计(动画游戏)专业
- 国际商务英语职业化
- 专升本、本升硕、名校学历提升

成才热线: **83531336 83531337** 咨询地址: 南京市中山北路212号永昌大厦8楼